

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от __24.12.2019 __ № 2291-ПЗС

г. Екатеринбург

О проекте федерального закона № 861560-7 «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести» (внесен Президентом Российской Федерации)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать принятие проекта федерального закона № 861560-7 «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести» (внесен Президентом Российской Федерации).
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель

Законодательного Собрания



Л.В.Бабушкина

